
ВИТЯГ 

з протоколу №7 від 03 лютого 2026 року 

засідання кафедри тракторів і автомобілів 

Національного університету біоресурсів і природокористування України 

 

ПРИСУТНІ: Завідувач кафедри, д.т.н., проф. Калінін Є.І., професор д.т.н., 

проф. Степанов О.В., доценти: Колєснік І.В., Романченко В.М., 

Гладчук Є.О., Павленко М.Ю., Орищенко С.В., асистенти: 

Колєснік Ю.І., Курілко Д.В., майстри виробничого навчання: 

Євченко Л.Г., Кулібаба Н.І., Сліпуха Т.І. 

  

ПОРЯДОК 

ДЕННИЙ: 

1. Обговорення освітньо-професійної програми «Автомобільний 

транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та 

розгляд рекомендацій й зауважень Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти щодо вдосконалення програми 

за результатами акредитації. 

  

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри, д.т.н., професора Калініна Є.І., який 

поінформував про необхідність системного підвищення 

прозорості, узгодженості та доказовості реалізації ОПП 

«Автомобільний транспорт» для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. Було представлено пропозиції щодо вдосконалення 

ОПП «Автомобільний транспорт» з урахуванням рекомендацій 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, 

зокрема забезпечення узгодженості та прозорості реалізації 

програми, повного документального відображення консультацій 

зі стейкхолдерами та аналізу національного й міжнародного 

досвіду, удосконалення відповідності НПП профілю 

спеціальності, оптимізації правил прийому та процедур визнання 

результатів навчання, контролю за хронологією затвердження 

навчальних планів і робочих програм, регулювання 

екзаменаційного навантаження та структури практик, посилення 

взаємодії з професійним середовищем, розвитку міжнародної та 

наукової складової ОПП, систематизації зворотного зв’язку зі 

здобувачами і роботодавцями. 

 

ВИСТУПИЛИ: 1. Романченко В.М., який відзначив важливість пропозицій щодо 

вдосконалення освітньо-професійної програми «Автомобільний 

транспорт» та наголосив на необхідності їх реалізації. 

2. Степанов О.В., та Орищенко С.В. які підтримали реалізацію 

рекомендацій Національного агентства із забезпечення якості 

вищої освіти у межах підготовки та оприлюднення матеріалів 

програми. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Підтримати пропозиції щодо вдосконалення освітньо-

професійної програми «Автомобільний транспорт» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

2. Реалізувати заходи з впровадження оновлених матеріалів та 

процедур відповідно до рекомендацій Національного агентства. 

 

(рішення прийнято одноголосно відкритим голосуванням) 

 

 

Зав. кафедри тракторів і автомобілів, 

д.т.н., професор        Євген КАЛІНІН 

 

Секретар кафедри, 

асистент         Юліана КОЛЄСНІК 


